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(-6) sayısının 6 sayısından farkı kaçtır?

A) 12              	 B) 0               	 C) -1               	 D) -12

[(-3) - 4] + [+2 - (- 5)]  işleminin sonucu kaçtır?

A) 14		  B) 6             	 C) 4		  D) 0

“Bir dikdörtgenin uzun kenarı kısa kenarının 
2 katından 3 eksiktir.”  Bu dikdörtgenin çev-
resini belirten cebirsel ifadedeki değişkene 5 

değeri verildiğinde sonuç kaç olur?

A) 24      	 B) 28       	 C) 30      	 D) 34

İki basamaklı en küçük tamsayı ile iki basa-

maklı en küçük pozitif  tek tamsayının toplamı 

kaçtır?

A) - 90             	 B) - 88            	 C) 89             	 D) 100 

Aşağıda verilen sıralamalardan hangisi doğru-
dur?

A) - 9 < - 2  < - 5 < 0		  B) - 8 < - 3 < |- 2| < 4

C) - 11< - 8 < 0 < - 1		  D) - 1< - 2 < - 3 < - 4

“Furkan’ın kitaplarının 3 eksiğinin 4 katı“ 
matematik cümlesinin cebirsel ifadesi 
hangisidir? 

A) 4x - 3            		  B) x - 3 . 4        	

C) (x - 3) . 4        		  D) 4x - 12

F+ |S| - K işlemininin sonucu kaçtır?

A) 3             	 B) 0            	 C) -5            	 D) -8
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Bir sayı doğrusu üzerinde (-4) sayısının 5 birim 
sağında ve solunda bulunan sayıların toplamı 
kaçtır?

A) 10              	 B) -1               	 C) -4               	 D) -8 
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Aşağıda verilen bilgiler eşleştirildiğinde hangi-
si boşta kalır?

I. 35 fındığın 6/A sınıfına paylaştırılması
II. Ali’nin parasının 2 katının 3 fazlası
III. Yaşları toplamı 35 olan iki kardeşten birinin yaşı
IV. 6/A sınıfındaki öğrencilerin 4 katının 2 fazlası

A) 35 . x              B) 2x + 3             C) 35 - x               D) 4x + 2

Bir çuvalda bulunan 12    kg lık un 2     kg lık 

paketlere konulacaktır. Bu iş için kaç paket ge-
reklidir?

       
A) 6         	 B) 7        	 C) 10           	 D) 12

Üç sınav notu sırasıyla 80, 65 ve 75 olan Sibel 
dördüncü sınavdan kaç alırsa matematik orta-
laması 80 olur?

A) 80       	 B) 90       	 C) 95      	 D) 100

Kırtasiye alışverişi 
yapan Feride Ha-

nım yandaki fişte belirti-
len ürünleri almıştır. Feri-
de hanım kasiyere 40 lira 
verdiğine göre ne kadar 
para üstü almalıdır?

A)6,50      	 B) 7,3   	 C) 8,30  	 D)  8,75

KA-MA Lig de yapılan zeka oyunları yarışmaları so-
nucunda A ve B takımlarının almış oldukları puanlar 
grafikte gösterilmiştir. Buna göre verilen bilgilerden 
hangisi yanlıştır?

A) Üç maç sonucunda A takımı birinci olmuştur.
B) B takımı toplam 60 puan almıştır.
C) A takımının puan ortalaması 20 dir.
D) B takımının puan açıklığı 5 tir.

150,75 liralık bir ürünü almak isteyen 
bir müşteri 25,95 lirasını peşin ödedik-
ten sonra geri kalan kısmını 4 eş tak-

sitte ödeyecektir. Buna göre aylık taksitler kaç 
liradır?

A)31,2  	 B) 32,4      	 C) 35    		 D) 36,5
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Aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?

A) 25,423 x 10 = 254,23	 B) 3,22 :10 = 0,322

C) 0,124 x 100 = 124		  D) 0,0255 x1000= 25,5

Yukarıda verilen sıralamada soru işareti yerine aşağı-
daki hangi sayı gelebilir?

A) 4    		  B) 3       	 C) 2      		 D) 1

Bir defterde bulunan 72 karenin bir kısmı bo-
yalıdır. Boyalı kısmın boyasız kısma oranı      ol-
duğuna göre bu karelerden kaç tanesi boyalı-

dır?

A)24   		  B) 21      	 C) 18    		 D) 15

	       işleminin sonucu kaçtır? 

A) 	           	 B) 	            	 C) 	           	 D)   
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KANAL MATEMATİK

Bir sınıftaki öğrencilerin      i erkektir. Erkekle-
rin       siyah saçlıdır. Buna göre bu sınıfın kaçta 
kaçı siyah saçlı erkektir?

A)                	 B)                	 C)                	 D)  

19

12 litrelik bir su deposundan her gün      
  litre su tüketilmektedir. 3 günün 

sonunda depoda kaç litre su kalır?

A)  		             	 B)  	
	

C) 3         		  D) 4

CEVAP ANAHTARI
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